
Den teknokratiska mörkerstaten 
Detta är ett sammandrag av boken "The Technocratic Dark 

State" om vad som väntar oss om vi inte börjar göra motstånd. 

Författare till denna viktiga bok är Lian Davis, amerikansk 

journalist. 
 

Falska intellektuella grunder 

Boken ”Den teknokratiska mörkstaten” avslöjar de falska 

intellektuella grunder som legitimerar det teknokratiska 

övertagandet. Vem har reflekterat över betydelsen av det 

neoreaktionära “Dark Enlightenment” eller begrepp som 

“accelerationism”, “gov-corp” och “sovcorps”?  
 

De flesta av oss har förmodligen ingen aning om vad dessa 

begrepp betyder, vem som myntade dem, eller vilken slags 

världsbild de legitimerar. Ändå visar det sig att t.ex. Elon Musk 

länge har varit förtjust i dessa idéer, som han tillsammans med 

andra teknokrater verkar vilja genomföra. Den högsta nivån av 

agendor som genomförs i världen idag bygger på dessa idéer. 
 

Medan många fortfarande sitter fast i 1900-talets terminologi 

som “fascism” och “kommunism”, är verkligheten den att ett 

helt nytt politiskt lexikon krävs för att förstå den typ av 

totalitarism som byggs idag (dvs. global teknokrati). Det 

innehåller konstig terminologi som Musk och andra öppet har 

använt (t.ex. "Dark MAGA" som en anspelning på "Dark 

Enlightenment"), men som endast är begriplig för de som är 

insatta. Det är viktigt att inte bara identifiera och förklara sådan 

esoterisk terminologi och dess betydelse, utan också granska 

på vilken intellektuell grund det vilar. När man studerar den 

relevanta litteraturen är slutsatsen att det är intellektuellt skräp 

och att det inte finns någon solid grund bakom strävan att 

införa global teknokrati. Det är ren och skär maktlystnad  

– den största i historien.  

 

Bedrägeriet 
 

Därför måste man lura medborgarna att acceptera de 

teknokratiska åtgärder som föreslås. Till exempel begreppet 



“Neoreaktionär kristendom” om hur kristendomen har kapats 

av neoreaktionärer för att tjäna deras syften i t.ex. Palestina.  

Teknokraterna är inga “libertarianer”. Även om några av dem 

utger sig för att vara det, är teknokrati motsatsen till 

libertarianism. Den representerar det mest förtryckande system 

av social och politisk kontroll som någonsin har utformats. Ändå 

har väljarna blivit vilseledda av Trumps “techno-populism” och 

löften om att skapa “effektivitet” via t-ex. DOGE.  
 

Virtuellt ”humant” folkmord 

Den yttersta konsekvensen av en AI-driven digital stat blir att  

använda digital teknik för att underlätta neutralisering av 

dissidenter och för att använda drönare för att mörda 

misstänkta terrorister. Idén om ett "humant alternativ till 

folkmord", som involverar människor i en permanent virtuell 

isoleringscell, vaxade som bi-larver in i en helt virtuell 

verklighet, och få dem att uppleva ett rikt, tillfredsställande liv i 

en helt imaginär värld. Detta är förmodligen det öde som 

väntar den "värdelösa klassen", vars framtid innebär en diet av 

droger och dataspel, om vi ska tro WEF (World Economic 

Forum)-ideologen Yuval Noah Harari.  

 

Socialt kreditvärde och digital ID 

Den andra delen av The Technocratic Dark State är ännu 

starkare än den första, eftersom den går in på detaljerna om 

hur teknokratin genomförs år 2025. Det är svårt att 

argumentera mot farorna med ett system för socialt 

kreditvärde (SCS) kopplat till digitalt ID (idantitet). 
 

Om vi underkastar oss ett digital identitet och förutsatt att vi 

tvingas använda digital valuta (kopplad till vår digitala 

identitet), kommer vi inte att kunna undkomma det sociala 

kreditsystemet, oavsett hur mycket vi tvekar. Faktum är att när 

dessa digitala kopplingar väl är på plats som handbojor, 

kommer vårt beteende inom det digitala fängelset att bedömas 

enligt de SCS-regler som styr oss. Det går inte att dölja det 

faktum att vi står inför “oligarker som är hyperfokuserade på 

att utnyttja digital teknik för att förslava mänskligheten.” 



 

Faktum är att Storbritanniens regering helt ignorerade en 

nyligen inlämnad petition undertecknad av 2,75 miljoner britter 

(4 % av befolkningen, inklusive barn) mot digital ID, vilket 

visar att härskarklassen inte bryr sig alls om opinionen. Precis 

som med utrullningen av “Covid-19-vaccinerna” drivs åtgärder 

som uppenbarligen inte är i allmänhetens intresse vidare 

oemotsagda. 
 

Den transnationella oligarkin 
Det är ingen skillnad mellan oligarkins ”uppkomlingar”, som 

försöker utnyttja de nya teknologierna för egen vinning, och de 

mäktiga ”dynastiska oligarkerna”, vars kontroll sträcker sig 

tillbaka i århundraden. Deras intressen sammanfaller, när det 

gäller att förslava världens befolkning med digitala medel. 

Nätverksstaten 

Idén om ”nätverksstaten”, där superrika individer går samman 

för att finansiera sina egna stater, är precis så osannolik som 

det låter. Dessa individer karaktäriseras som parasitära enheter 

designade för att ”suga ut rikedom och resurser från 

nationalstater och göra dem fattiga” samtidigt som de 

koncentrerar sin egen makt. 
 

Precis som nätverksstaten innebär att kringgå traditionella 

auktoritetsstrukturer, kan DLT (Distribuerad ledgerteknologi) 

utnyttjas för att uppnå frihet genom att ”ta bort behovet av 

mellanhänder som regeringar, banker och oligarker. DLT är ett 

sätt att digitalt lagra och uppdatera register över flera noder i 

ett nätverk. Denna decentraliserade struktur ligger till grund för 

funktionaliteten hos blockkedjor och åstadkommer 

datasäkerhet, transparens och tillförlitlighet utan behov av 

omfattande revisioner.  
 

Detta är en viktig poäng: de nya teknologierna kan användas 

både för att befria eller för att förtrycka; allt beror på vem som 

kontrollerar dem teknologin. 

Digital valuta 

En tillståndsfri digital valuta baserad på DLT decentraliserar 

teoretiskt sett och därmed neutraliserar den enorma makt som 



bankerna har över att kontrollera både utfärdandet av pengar 

och därmed finansieringen. 

 

Istället vill teknokraterna dock införa decentraliserad 

finansiering med hjälp av tillståndsbaserad DLT för att utfärda 

sina egna digitala valutor — i praktiken ett försök att privatisera 

det internationella penning- och finanssystemet och lägga all 

makt i händerna på dem som kontrollerar det. 
 

Ett viktigt steg mot ett sådant system i USA var antagandet av 

GENIUS-lagen, som underlättar ett monumentalt bedrägeri mot 

det amerikanska folket och världen. Interoperabla stablecoins 

som tydligt är designade för att fungera som digitala dollar har 

uteslutits från penningkontroller helt enkelt genom att hävda 

att de inte är "nationell valuta," och har därmed placerats 

utanför Kongressens reglering. Idén med interoperabilitet 

betyder egentligen ”att möjliggöra centraliserad kontroll,” där 

alla transaktioner registreras i en enda enhetlig huvudbok enligt 

teknokraternas ursprungliga vision på 1930-talet. Idag 

manifesteras detta i Bank for International Settlements förslag 

om en global ”enhetlig huvudbok.” Således, trots den till synes 

decentraliserade karaktären, när olika digitala valutor fungerar 

på sina egna blockkedjor, kommer deras interoperabilitet i 

slutändan att skapa ett centraliserat resultat, vilket Davis kallar 

den syntetiska hegemoni-valutan. 
 

Tokenisering av naturen 

Tokenisering är en teknik där traditionella tillgångar omvandlas 

till digitala representationer av dessa – så kallade tokens. I ett 

helt digitalt finansiellt system kan allt tokeniseras och placeras 

på blockchain, inklusive så kallade ”naturliga tillgångar.” Det 

uppskattas att den tokeniserade globala ekonomin kommer att 

vara värd 4–5 kvadriljoner dollar (en kvadriljon är tusen 

biljoner). I det sammanhanget framstår USA:s statsskuld, som 

för närvarande är 38 biljoner dollar, som en droppe i havet; 

skuldproblemet kommer att elimineras och expansionen av 

penningmängden kommer kunna fortsätta utan hinder. Det 

skulle vara ett häpnadsväckande resultat, och ett som står i 

motsats till de ofta hörda påståendena om ett omedelbart 



”ekonomiskt kollaps.” 
 

Det ursprungliga försöket att tokenisera naturen kom i form av 

så kallade ”naturliga tillgångsföretag,” men dessa har mött visst 

motstånd (se t.ex. Natural Asset Company Prohibition Act som 

introducerades i mars 2025 — resultatet återstår att se). Som 

börsnoterade företag är NAC:er föremål för tillsyn av Securities 

and Exchange Commission (SEC), och passar därför inte 

modellen för att undgå federal reglering. som diskuterats ovan i 

stablecoin-sammanhanget. Ett ännu mer djärvt projekt är 

Trump-administrationens statliga förmögenhetsfond, som syftar 

till att sälja 650 miljoner tunnland mark (cirka 30 % av USA:s 

landmassa), som sägs vara den amerikanska regeringens 

"suveräna egendom". Detta är i praktiken stöld, eftersom det 

betyder att marken trots allt inte tillhör det amerikanska folket 

och kan överlåtas till oligarker som sedan kan symbolisera de 

"ekosystemtjänster" (en FN-term i Agenda 21) som de just har 

köpt. Dessutom kan deras "naturkapital" (en annan Agenda 21-

term) handlas över disk (OTC), utanför de reglerade börserna, 

och undvika SEC:s granskning. Om allmänheten tillåter allt 

detta att fortsätta, kommer resultatet att bli ett privatiserat 

globalt finanssystem som fungerar bortom regleringsgranskning 

och överlämnar äganderätt och kontroll över allt (och alla) till 

en kriminell transnationell oligarki. 
 

Från en multipolär till en ny världsordning 

Visserligen finns det olika konkurrerande fraktioner inom 

oligarkin. Men de inser alla att deras intressen bäst tillgodoses 

genom bildandet av en ny världsordning. Detta kan uppnås 

först genom regionalisering (i linje med den ursprungliga 

teknokratiska visionen om världens uppdelning i "teknater"), 

och sedan genom införandet av en enda världsregering som 

styr alla regioner. Precis som med digitala valutor leder den 

skenbara decentraliseringen i slutändan till global 

centralisering. 
 

Parasitiska regeringsföretagsteknologer 

Rubriken beskriver ”ett växande angrepp av expanderande 

privata förläningar”, som urholkar den offentliga sektorns 



auktoritet hos nationella regeringar. Dessa inkluderar 

”Nätverksstatsarkipelagos, Frihetsstäder, 15-minutersstäder, 

Motståndskraftiga städer, Charterstäder, Special Economic 

Zones (SEZ), Frihandelszoner (FTZ), Frihamnar och ’mänskliga 

bosättningar’” (ytterligare en Agenda 21-term). 

SEZ dyker upp över hela världen. De inkluderar till exempel 

Sirius Federal Territory (en tidigare förort till den ryska staden 

Sotji), Itana (i utkanten av Lagos, Nigeria) och NEOM i 

Saudiarabien. 424 SEZ i Indien, 45 i Kina, 16 i Iran och 5 i 

Saudiarabien. BlackRock och den brittiska regeringen utvecklar 

12 SEZ-"frihamnar". I USA planerar Trump-administrationen 

minst 10 "frihetsstäder". 

Din frihet att ströva omkring kommer att geofenceas av AI-

länkade elbilar. Dina tillgångar och rättigheter kommer att vara 

"on-chain" och begränsas av Praxis AI:s tillämpning av Social 

Credit System (SCS) regler på dess enhetliga huvudbok, som 

kommer att lagras på Praxis-armen av Finternet. Allt beteende 

som inte redan är begränsat av din programmerbara Praxis 

digitala valuta kommer att övervakas av AI-övervakning och 

attackdrönare. 

Detta är i slutändan den typ av framtid som väntar oss 

alla om den globala teknokratiska kuppen inte slås ner. 

 

Motstånd 

Vi behöver inte acceptera en sådan framtid, vilket den 

teknokratiska mörka staten upprepade gånger understryker. 

Motstånd börjar med att skaffa sig en uppfattning av vad som 

verkligen händer i världen. Som tankesmedjan Kreaprenör ofta 

upprepar är intresse och kunskap om vad som verkligen händer 

i världen både svagt, men också manipulerat.  

Om vi inte förstår verkligheten och istället fortsätter att 

fantisera om att vi kan få det ständigt kontraproduktiva 

politiska systemet att fungera för oss, är vi kollektivt dömda. 

Men om vi förenar oss, lägger våra horisontella skiljelinjer åt 

sidan, erkänner och bestämt förkastar den vertikala skiljelinjen 



[mellan den transnationella oligarkin och resten av 

mänskligheten], är det enda hindret som återstår för oss att 

övervinna att omsätta alla våra egna humanitära lösningar i 

praktiken. 

Boken avslutas i en optimistisk ton. Fredlig bristande 

efterlevnad av oligarkernas "vansinniga påbud" och "vansinniga 

planer" öppnar dörren för att bygga "något verkligt bättre". 

Tillståndslös DLT, till exempel, skulle kunna användas för 

emancipatoriska ändamål. AI skulle kunna användas för att 

förbättra, snarare än förminska, våra liv. Decentraliserad finans 

(DeFi) och finansiell teknologi (Fintech) skulle kunna ”frigöra 

investeringar och leda till en explosion av ekonomisk, 

vetenskaplig, teknisk och social innovation som gynnar 

mänskligheten, inte bara oligarkin.” 

Mänskligheten står således inför ett avgörande vägval. Med 

oligarkernas dröm om att förslava mänskligheten genom 

digitala medel som snabbt närmar sig förverkligande, måste 

alla förstå det brådskande budskapet och agera utifrån det. 

Och Sverige är tyvärr ”bäst i klassen” som vanligt och har 

kommit långt vad gäller mörkerstatens bedrägeri på det 

ekonomiska området utna några demokratiska beslut. Och det 

gäller även DCA-avtalet om att villkorslöst upplåta svenska 

territorier till främmande makt efter NATO-inträdet och det 

likaså den av WEF (World Economic Forum) initierade 

koldioxidhysterin.   
 

Jag uppmanar därför alla att läsa boken ”Den teknokratiska 

mörka staten” och sprida denna information. 

Lars-Olof (LO) Landin 

Chefredaktör tankesmedjan Kreaprenör 
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